
                        www.arnos.gr          …πράξεις παιδείας! 

 

 

 
 

 

   Σολωμού  29  Αθήνα         210.38.22.157          210.38.22.495 

   On-line Φροντιστήριο           www.arnos.gr              info@arnos.gr 

 
 
 

 

                1 

 

 

 

 

Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                          GI_A_GEO_2_2839 

 

 

Λύση: 

 

                        Β 

 

 

 

 

                       Α                                                                                 Γ 
 
 

α)   Συγκρίνουμε  τα  ορθογώνια ,  .   

       Έχουν: 
 

  =ΔΕΒ 90  
 

   κοινή 
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  (ΒΔ διχοτόμος της γωνίας Β) 

 

Τελικά λόγω ισότητας τριγώνων . 
 
 

Δ 

Ε 
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β)  Δίνεται = 55 ,  άρα = 55  λόγω της ισότητας τριγώνων του α) ερωτήματος. 
 

180 55 55 180 180 110 70  
 

 Στο : 
 

180 70 90 180 180 160 20  
 
 
 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσιώκου - Μαθηματικός 


